

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报
南阳日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 41-0016 代号 35-25
南阳网网址: http://www.01ny.cn



2024年1月31日 星期三 癸卯年十二月廿一 今日4版 总第15526期

新华要闻

- 1月29日中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向全军老同志祝贺新春
- 1月28日,国家主席习近平致电阿扎利·阿苏马尼,祝贺他当选连任科摩罗联盟总统
- 1月30日下午,国家主席习近平在人民大会堂接受42位驻华大使递交

国书

- 20家外国出版机构与中国外文局签署备忘录,共同翻译出版《习近平谈治国理政》第四卷
- 生态环境部1月30日表示将推进美丽中国先行区建设
- 我国自主研发的四座氢内燃飞机原型机1月29日在沈阳完成首飞 ②9 (均据新华社)



聚焦 2024 省两会

齐心协力谱写中国式现代化建设河南实践壮美华章

省政协十三届二次会议胜利闭幕

孔昌生主持会议并讲话 楼阳生王凯等到会祝贺

本报讯(河南日报记者李点)中国人民政治协商会议第十三届河南省委员会第二次会议圆满完成各项议程,1月30日上午在郑州闭幕。会议号召,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,坚持以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共河南省委坚强领导下,凝心聚力、团结奋斗,为推进中国式现代化建设河南实践作出新的更大贡献。

会议由省政协主席孔昌生主持。省政协副主席谢玉安、戴柏华、霍金花、张震宇、刘炯天、朱焕然和秘书长汪中山在主席台前就座。

楼阳生、王凯、孙梅君、孙守刚、江凌、张巍、王战营、陈星、安伟、王刚、张雷明、赵钧、李亚、何金平、李公乐、刘

南昌、苏晓红、刘玉江、宋争辉、张敏、郑海洋、刘尚进、李酌、胡道才、段文龙、祖雷鸣到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂、王全书和穆为民、徐济超、乔新江、武国定、李英杰、高体健、张国荣、张涛、陈义初、王训智、邓永俭、孔玉芳、周春艳在主席台就座。

会议表决通过了政协第十三届河南省委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于政协十三届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届河南省委员会提案委员会关于政协十三届二次会议提案审查情况的报告,政协第十三届河南省委员会第二次会议政治决议。

孔昌生在讲话中说,省政协十三届二次会议是一次高举旗帜、团结民主、凝心聚力、求实奋进的大会。省委书记楼阳生、省长王凯等省领导同志

出席会议,参加委员小组讨论,同委员深入协商交流、共话发展大计。各位委员认真审议报告文件,聚焦推动现代化河南建设积极建言,取得了高质量议政成果,集中展示了政协委员躬身入局、忠诚履职的良好风貌,充分彰显了全过程人民民主的生机活力。

孔昌生指出,政协委员要扛牢政治责任,强化履职担当,围绕中共河南省委提出的锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”、推进“十大建设”的战略任务,聚焦省两会确定的各项年度目标任务,充分发挥作用,全心投入、真抓实干,齐心协力谱写中国式现代化建设河南实践壮美华章。

孔昌生强调,要秉赤诚之心,旗帜鲜明讲政治。坚定政治方向丝毫不偏移,把坚持“两个确立”、做到“两个维护”作为统领人民政协工作的根本政

治遵循,作为团结凝聚各党派团体、各族各界人士的根本政治原则,把共同思想政治基础夯筑得更加坚实;坚守思想根基丝毫不动摇,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力,求真务实、深化内化转化,坚定用党的创新理论指路领航;坚持党的领导丝毫不懈怠,始终同以习近平同志为核心的党中央同心同德,自觉服从中共河南省委的领导,把党的领导贯穿到政协工作的全过程、落实到履职尽责的各方面。

孔昌生强调,要用非常之力,围绕中心展作为。紧盯中心实现“最大公转”,站位大局、服务大局,将“大命题”和“小切口”相结合,深刻领会省委对全省发展历史方位、纵向坐标作出的重大判断,深刻把握省两会作出的新部署新要求。(下转02版)

本报记者 范志钦

得八百里伏牛山孕育之天地药材,承“万世医宗”光耀古今之仲景精神,恰与改革开放同龄、身处龙乡西峡的仲景宛西制药股份有限公司,向阳而生、华丽蝶变,缔造出集工业、农业、商业、食品、医疗、养生、卫材七位一体的仲景大健康产业,年产值逾128亿元!

“药材好·药才好”的经典广告语,让仲景宛西制药家喻户晓;根植企业发展血脉的中医药传承,让仲景宛西制药活力迸发;追求科技创新的持久专注力,让仲景宛西制药撬动未来。

作为河南省生物医药产业链链主企业,仲景宛西制药持续探索“仲景+”新业态、新场景,为民企转型升级树立了新标杆,更为南阳乃至我省中医药产业发展注入了新动能。

传承·仲景品牌生新辉

一代良医千秋月,照彻华夏万户春。中医药文化是医圣张仲景留给千万南阳人民的一份无比宝贵的财富。

走进仲景宛西制药4000余平方米的仲景文化展厅,厚重的中医药文化气息扑面而来——医圣张仲景铜像栩栩如生,各类中药材标本引人驻足,六味地黄丸等中成药、配方颗粒、饮片产品琳琅满目,立体化呈现的“药材好·药才好”企业制药理念跃然眼前。

仲景宛西制药的发展壮大,堪称是一部波浪式前进、螺旋式上升,将“自强不息”诠释得淋漓尽致的创业史诗。

1978年,企业诞生起步;1988年,获医药行业唯一河南省质量管理奖;1998年,全省第一家股份制企业改造;2001年,企业全面启用“仲景”商标;2008年,“仲景”入选中国品牌500强,企业知名度实现了战略跃升……

医门之仲景,即儒门之孔子。仲景宛西制药深知“仲景”二字重若千钧,遂持之以恒地弘扬仲景文化,全方位、多维度地挖掘“仲景”内涵,不仅让仲景文化焕发出新的活力,还运用多种方式将仲景品牌锻造成一个极具中医药代表性的世界知名品牌。

建设载体,建起仲景百草园、中华医圣苑、仲景健康公园、仲景养生小镇等,创建全国中医药文化宣传教育基地和中国科普教育基地;斥资5000万元,拍摄电视连续剧《医圣》,传播仲景文化。

全力推广。参与协办15届仲景医药文化节,连续19年举办医圣诞辰典礼;在全国承办和组织超过百场的“仲景经方研讨会”“仲景学术思想研讨会”等学术活动;启动“仲景健康节”中医药文化全国推广活动,为广大消费者提供健康科普服务;聘请知名公司为品牌顾问,分渠道、分层级、全覆盖进行品牌宣传推广,让仲景品牌深入人心。(下转02版)

医圣之光耀千秋

西峡百亿级企业群体成长探秘 ②
仲景宛西制药奋力打造大健康产业重要增长极

省十四届人大二次会议南阳代表团审议省人大常委会和高级人民法院、人民检察院等三个工作报告

朱是西王智慧参加

本报郑州电(特派记者柏伴雪)1月30日,出席省十四届人大二次会议的南阳代表团代表,审议省人大常委会和高级人民法院、人民检察院等三个工作报告。市委书记朱是西、市长王智慧参加。

市人大常委会主任张生起,省人大环境与资源保护委员会副主任委员刘金山,省人大教科文卫委副主任委员张曼如,李永、陈英杰、谷永清以及省直有关部门负责同志参加审议。

朱是西说,省人大常委会和高级人民法院、人民检察院等三个工作报告政治性、人民性和实践性都很强,总结成绩客观实在,分析问题精准深刻,工作部署系统具体,体现了政治站位高、工作质量高、工作水准高,我完全

赞同。朱是西指出,南阳市委将认真贯彻落实此次省人代会精神,更好地支持保障市人大和法检两院依法履职,践行全过程人民民主,维护司法公平正义,不断提升治理能力和治理水平,为建设副中心城市提供坚实的法治保障,为推进中国式现代化建设河南实践作出新的更大贡献。同时,建议坚持府院联动,创新社会治理,建设平安南阳,促进和谐稳定,为经济社会高质量发展提供有力法治保障。坚持司法为民、公正司法,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。坚持控新治旧、标本兼治,筑牢风险防控安全屏障,防范和降低发案率,提升社会治安综

合治理水平,提高人民群众的安全感、满意度。

王智慧说,省人大常委会工作报告是一个对标中央精神、贯彻省委要求、彰显法治精神的好报告;省高级人民法院、人民检察院工作报告体现了司法为民、公正司法的价值追求,是服务发展大局、饱含为民情怀、彰显公平正义的好报告。这三个报告我完全赞同。作为地方政府,我们将自觉尊法、学法、守法、用法,主动接受人大及其常委会的监督,不断推进依法科学民主决策、公正文明执法,全面提升依法行政水平,把政府工作全面纳入法治化轨道,奋力建设人民满意的服务型政府、法治政府,加快共建更高水平的法治南阳。

张生起说,人大常委会工作报告鼓舞人心、催人奋进,展现出了人大制度优势越来越好、人大常委功效越来越越好、人大代表作用发挥越来越好的新气象,为推动全省经济社会发展作出了积极贡献。南阳市人大常委会将认真贯彻落实好本次会议精神,起草好市人大常委会工作报告,打造好监督副中心城市专项规划编制、推动新型工业化高质量发展、探索全过程人民民主南阳实践“三件作品”,在全市推行好民生实事项目人大代表票决制,为推进中国式现代化建设南阳实践贡献人大力量。

审议中,代表们踊跃发言,一致赞同省人大常委会和高级人民法院、人民检察院三个工作报告。②9

我市调整医疗服务价格

其中372项平均降幅达33%

本报讯(全媒体记者洪塔)自2月1日起,我市各级公立医疗机构将降低372项检查、检验项目价格,平均降幅达33%。这是1月30日记者从市医疗保障局获悉的。

据了解,此次公立医疗机构医疗服务价格调整方案是由市医疗保障局、市卫生健康委、市中医药发展局按照有关规定,经履行调价评估、征求意见等程序,并报省级主管部门同意后确定的。

此次医疗服务价格调整控制在现行总量范围内,按照降低设备物耗为主的检查治疗价格、体现医疗技术劳务价值的原则,降低大型仪器设备检查、检验等项目价格372项,提高诊查、护

理以及历史价格偏低、医疗供给不足的薄弱学科项目价格381项。

调整后,医疗机构中常用的磁共振平扫(MRI场强3T)从705元降至466元,数字化摄影(DR)从70元降至53元。此外,还取消了“干部病房”“取暖费”“空调降温费”等11个项目,将现行干部病房、普通病房床位价格,以及各医疗机构新建改建病房价格,统一为普通病房床位价格标准。以双人间为例,市级三级医疗机构普通病房床位费为每床每日35元,母婴同室病房床位费为每床每日40元。②9

民生



跨越

1月30日,方唐高速项目刘庄枢纽跨兰南高速施工现场一片繁忙景象。该项目建成后,将进一步完善南阳高速公路网络,促进沿线城市经济发展。②9
本报记者 崔培林 摄

中国南阳 医圣故里
第十六届张仲景医药文化节
2024年2月27日
今天距离第16届张仲景医药文化节还有27天